

男子风餐露宿一月有余 汝南警方暖心助其回家

11月15日,汝南县公安局新华街派出所民警、辅警闻警而动,耐心劝导,妥善救助一名因感情受挫精神异常的外地男子,得到其家人接连称赞,让他们在细节中感受到汝南公安的温暖。

上午10时许,汝南县公安局新华街派出所接群众报警称:汝宁大道东段东关马道口路边有一车辆长期停放,车上一男子吃住都在车里,车里散发出难闻的气味,走到车旁都能闻到一股臭味,希望民警能够妥善处置。

警情就是命令。接警后,新华街派出所值班民警杨永伟、高

国恒带领辅警万龙、熊福强立即前往处置。到达现场后,民警杨永伟发现该车内坐着一名男子,随即打开车门,一股难闻的臭味瞬间扑鼻而来,随之映入眼帘的便是一大堆生活垃圾,民警便对该男子进行询问。经了解,该男子家住正阳县,十一期间从武汉回来就一直在汝南,这一个多月风餐露宿吃住都在车里,由于该男子因感情受挫精神有些恍惚,三个手机均已没电无法联系其家人,车辆也无法正常启动,民警、辅警害怕其发生意外,便将该男子带回所里。

回到所里,民警立即核实该男子的身份信息,经过多方努力后,民警终于与其家人取得了联系,并告知其家人来派出所接其回家。下午四点左右,该男子母亲张某与其弟弟雷某来到派出所,经确认身份后,准备接该男子回家。临走前,该男子母亲张某情绪激动地拉住民警的手说:“多亏了你们救助了我儿子,谢谢你们!”一边说一边抹着眼泪。民警杨永伟笑着回答,这是我们应该做的。并嘱咐其母亲,要多关注该男子的情绪,以免再发生意外。① (葛生 刘景博)

驻市局纪检监察组到 确山县公安局检查教育整顿试点工作

10月29日,驻马店市公安局驻局纪检监察组组长、市局党委委员赵东亮一行到确山县公安局调研指导教育整顿试点工作。省厅第十驻点指导组组长、监管总队政委杨连贵,省厅、市局指导组部分成员,确山县公安局党委书记、局长韦书政、驻县局纪检监察组组长、局党委委员张永奎全程陪同调研。

赵东亮向省厅驻点指导组组长杨连贵了解了确山试点观摩评

估情况及省厅驻点指导下步的工作打算,实地察看了教育整顿工作台账,听取了教育整顿有关工作情况汇报,对确山县公安局教育整顿工作开展予以肯定。

同时要求,确山县局要进一步细化工作措施,努力探索可复制可推广的经验做法,全市公安机关做好样子,立起标杆。一要思想认识再深化。思想是行动的先导,要不断强化理论学习,不断夯实思想根基,多措并举,切实

解决好工学矛盾,铸牢忠诚警魂。二要斗争意识再强化。纪检监察、督查部门要增强履行政治、组织、纪律方面的斗争意识和斗争精神,形成推动教育整顿试点纵深发展的合力。三要工作措施再细化。要对照查纠问题环节工作方案,细化责任分工和工作措施,以更大魄力、更高标准、更严要求、更实举措推动教育整顿试点工作再加压、再奋进。① (马红宇 刘威)

泌阳县盘古派出所 进行打击跨境网络赌博和电信诈骗宣传

11月8日,泌阳县公安局盘古派出所组织民警、辅警深入辖区居民家中,开展严厉打击跨境网络赌博和电信诈骗违法犯罪宣传活动,让群众进一步认清其骗人本质和严重危害。

泌阳县公安局盘古派出所民警按照公安部下发的《关于新冠肺炎疫情期间依法严厉打击

跨境赌博和电信网络诈骗犯罪的通告》,深入辖区,向群众宣传讲解跨境网络赌博和电信诈骗的惯用伎俩,提高了辖区居民对反诈反赌知识的理解,自觉抵制跨境网络赌博,高度警惕电信诈骗的新手新特点,不断提高防范意识和能力,赌博的危害性,对家庭

对社会治安破坏性。同时,民警鼓励村民举报与此相关的犯罪线索,积极营造反诈反赌人人有责的良好社会氛围。

此次宣传活动,盘古派出所组织集中户外宣传4场次,发放反诈、禁赌宣传页600多份,确保宣传工作取得实效。① (杨文奎)

泌阳县公安局春水派出所 积极救助迷途老人

10月28日,泌阳县公安局春水派出所民警在百日走访过程中热心救助一名迷途老人,以实际行动践行“人民警察为人民”的服务宗旨,得到了群众的一致好评。

10月28日,泌阳县公安局春水派出所民警陈毅飞带领辅警崔立、韩青山、杨春光对辖区群众进行入户走访。当日20时许,民警在走访完毕回所的路上驾驶警车行驶至春水镇火山村委九里岗村路边一小卖部门前时,有群

众在路边挥手示意求助。经过询问,系该小卖部老板在关门时发现门口坐着一60余岁老人,自称找不到回家的路,身上也没有携带手机和任何证件。经民警陈毅飞对老人耐心询问得知,该老人只记得自己叫“王某来”,是南阳市方城县小史店人,但不知道自己家人的联系电话,也说不清自己是如何到的春水镇。询问过后,民警一边对老人进行人像比对,一边结合老人所说的个人信息将老人带回所内从户籍网上进

行查找。经过一番努力,民警与南阳当地派出所联系,最终与老人家属联系上,老人的家人也心急如焚。

当日23时许,王某来老人的家人赶到春水派出所,王某来老人终于与家人团聚。民警叮嘱老人家属,老年人年纪大了身边一定要有人看护,避免再次出现此类情况。王某来老人家属对民警的叮嘱连声称是,并再三道谢。① (陈逸飞)

正阳县交警大队 加大违法行为曝光力度

为进一步提升广大交通参与者的交通法治意识和交通文明意识,连日来,正阳县公安局交警大队严格按照县公安局第四季度重点工作推进会要求和交警支队关于“减量控大”以及秋冬季交通安全整治百日会战工作安排,通过广播、电视、微信、微博等媒体、媒介,持续对精选的多起交通违法行为进行曝光,全力确保第四季度辖区公安交管工作取得更好的成绩。

承担事故全责。10月15日14时40分许,李某醉酒驾驶一辆牌号为豫A6UXXX的客车沿正阳县城慎东大道由南向北行驶至慎东大道与东顺河街交叉口时,与前方向向行驶正在等待信号灯的豫QBBXX号轻型货车发生追尾交通事故。经鉴定,李某血样中的乙醇含量为136.85mg/100ml。10月20日,李某被认定负这起交通事故的全部责任且涉嫌危险驾驶,受到了应有的法律制裁。

一时冲动竟醉驾。9月23日,黄某与家人在一小吃店喝了不少啤酒。返家时,害怕酒驾被查处,就将车辆交给没有喝酒的妻子驾驶。由于妻子驾驶技术不熟练,途中发动机多次熄火,引起后方车辆驾驶员不满。因其中一名驾驶员言语不文明,黄某十分气愤,竟忘了自己喝过酒的事,遂与妻子调换座位,决定驾车前去教训一下对方。不料,他所驾驶的车辆却撞上对方的面包车,该车驾驶员随即报警。结果,黄某因醉酒驾驶被刑拘。

广告纸遮挡车牌。近日,正阳县的马某驾驶一辆轿车行驶至一处禁停路段时,对禁停标志视而不见,仍将车辆停下。为避免轿车被附近的高清“电子眼”抓拍后受到处罚,就“灵机一动”,用广告纸遮挡住车辆号牌,被巡逻民警发现。让马某后悔不已的是自己要小聪明却吃了大亏。本来违法停车只是驾驶证记3分、罚款100元,而现在却因为遮挡号牌,被依法处以驾驶证记12分和罚款200元的严厉处罚。

刑拘吊销驾照。10月20日21时53分,朱某岭酒后驾驶一辆牌号为豫AGXXXX的客车行驶至正阳县育才学校附近路段时被民警查获。经鉴定,朱某岭系危险驾驶。10月23日17时许,樊某柱酒后驾驶一辆牌号为豫OK7XXX的小轿车行驶至正阳县油坊店街附近路段时被民警查获。经鉴定,樊某柱系危险驾驶。10月26日19时许,周某卫酒后驾驶一辆牌号为豫QVNXXX的小轿车行驶至正阳县袁寨乡大郝村大郝庄附近路段时被民警查获。经鉴定,周某卫系危险驾驶。上述三起醉驾当事人均受到刑事拘留,且驾驶证被吊销的严厉处罚。

咳嗽一声露了馅。9月11日,正阳交警在对一辆轿车进行检查时,驾驶员戚某立即停车并弃车逃跑。由于当时光线不好,民警没有找到他。正准备离开时,却听到路边绿化带里传出咳嗽声。民警循声望去,发现树林里坐着一个中年男子,头部藏在树丛中。见被民警发现,戚某无计可施,乖乖地从树林里走出来。结果,戚某因酒后驾驶受到了罚款、记分,并暂扣驾驶证6个月的严厉处罚。

玩游戏着了迷。8月13日,正阳交警在夜查行动中,发现一辆工程车驶入卡口,遂示意该车驾驶员停车接受检查。驾驶员一边慢慢将车停下,一边拨弄着手机玩游戏。民警对这名驾驶员进行批评教育后,发现此人还存在酒驾嫌疑,遂对其进行酒精检测。结果显示,其血液中酒精含量为51.28毫克/100毫升,属于酒驾。随后,民警依法对其作出罚款、记分并暂扣驾驶证6个月的处罚。

正阳交警提醒:作为交通参与者,在交通行为中,一定要认真遵守道路交通安全法,自觉抵制不文明交通陋习,切莫有酒驾、醉驾等交通违法行为,否则,必定受到应有的法律制裁。① (钟长顺)